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BIBLIOGRAFIA/TEMATICA 

Pentru concursul de recrutare organizat în vederea ocupării funcției publice de conducere de șef serviciu, 
clasa I al Serviciul de Evidență a Persoanei 

 
• Constituția României, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.767 din 31 

octombrie 2003, cu tematica: 

o Titlul II – Drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale; 

o Titlul III – Autoritățile publice; 

• Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.555 din 5 iulie 2019, 

cu tematica: 

o Partea a VI a – Statutul funcționarilor publici, prevederile aplicabile personalului contractual 

din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice: 

 Titlul I. Dispoziții generale; 

 Titlul II. Statutul funcționarilor publici. 

• Ordonanța Guvernului nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de 

discriminare, cu modificările și completările ulterioare, republicată în Monitorul Oficial al 

României, Partea I, nr.166 din 7 martie 2014, cu tematica: 

o Capitolul I – Principii și definiții; 

o Capitolul II – Dispoziţii speciale: 

 Secțiunea I. Egalitatea în activitatea economică şi în materie de angajare şi profesie; 

 Secțiunea II. Accesul la serviciile publice administrative şi juridice, de sănătate, la 

alte servicii, bunuri şi facilităţi; 

 Secțiunea III. Accesul la educație; 

 Secțiunea IV. Libertatea de circulaţie, dreptul la libera alegere a domiciliului şi 

accesul în locurile publice; 

 Secțiunea V. Dreptul la demnitatea personală. 

• Legea nr.202/2002 privind egalitatea de șanse și tratament între femei și bărbați, cu modificările și 

completările ulterioare, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 326 din 5 iunie 

2013, cu tematica: 

o Capitolul I – Dispoziții generale; 



o Capitolul II – Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii; 

o Capitolul III – Egalitatea de şanse şi de tratament în ceea ce priveşte accesul la educaţie, la 

sănătate, la cultură şi la informare; 

o Capitolul IV – Egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea la 

luarea deciziei. 

• O.U.G. 97/2005, privind domiciliul, reședința si actele de identitate ale cetățenilor români , cu 

modificările  și completările ulterioare, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 

719 din 12 octombrie 2011 – integral; 
• HG 295/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor 

Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de 

identitate ale cetățenilor români, precum și pentru stabilirea formei și conținutului actelor de 

identitate, ale dovezii de reședință și ale cărții de imobil, publicată în publicată în Monitorul Oficial, 

Partea I,  nr. 312 din 29 martie 2021 – integral; 

• O.G. 84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de 

evidență a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al 

României, Partea I, nr. 544 din 1 septembrie 2001- integral; 

• O.G. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și 

completările ulterioare, publicată în Monitorul oficial al României, Partea I, nr.84 din 1 februarie 

2002 – integral; 

• REGULAMENT (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce 

privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de 

abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu tematica: 

o Capitolul I, Articolul 4 – Definiții; 

o Capitolul II – Principii; 

o Capitolul III – Drepturile persoanei vizate; 

 Secțiunea 2. Informare și acces la date cu caracter personal; 

 Secțiunea 3. Rectificare și ștergere; 

 Secțiunea 4. Dreptul la opoziție și procesul decizional individual automatizat; 

 

 

 


